



## Проект «Следователь - это звучит гордо!»



25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации

В фотопроекте «Следователь - это звучит гордо!» мы расскажем Вам о следователях следственного управления СК России по Ярославской области, о том, как они пришли в эту профессию и что для них самих значит праздник День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

**Старший следователь следственного отдела по Заволжскому району города Ярославль регионального следственного управления СК России лейтенант юстиции Козлов Константин.**

*«Оглядываясь на отца, который посвятил себя службе в правоохранительных органах, я ощущал гордость и уважение, поэтому выбор для меня был очевиден.*

*Для меня день следствия является знаковым днем, поскольку связав себя с данной профессией, я получил возможность ежедневно направлять свои силы и навыки на обеспечение законности, безопасности и порядка в обществе».*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

25 Июля 2023

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1812678](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1812678)